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井原市教育委員会１１月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和元年１１月１２日(火) 

２．開   会 令和元年１１月２２日(金)１５時００分 

３．閉   会 令和元年１１月２２日(金)１５時３５分 

４．会議の場所 井原市役所４０２会議室 

５．出席又は欠席した委員 

   出席委員   教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  佐 藤 和 代 

          委     員  西 田 友 美 

   欠席委員   なし 

６．会議に出席した職員 

 北村教育次長 今井学校教育課長 三宅生涯学習課長 谷本文化課長 

立花スポーツ課長 津組教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【議 案】 

議案第２１号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則 

について 

議案第２２号 井原市立幼稚園預かり保育実施要綱について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので１１月定例会を開会いたします。議題に沿て議事を進めてまい

ります。 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】前回１０月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいた

だいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたし

ます。なお、１０月定例会の会議録につきましては、全て公開といたします。 

【伊藤教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【伊藤教育長】ご異議なしということで、処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。 

― コラム「日本人の９割がやっている残念な習慣」 など ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【議 案】 

□議案第２１号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

【伊藤教育長】では、これより議事に移ります。最初に、議案第２１号、井原市市費負担教

員の任用等に関する規則の一部を改正する規則についてを議題とします。事務局より説

明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第２１号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

地方公務員法第１６条第１号に規定される成年被後見人を理由とする欠格条項の改正

である旨を説明。 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【藤井職務代理者】成年被後見人となった場合に失職となる規定を削除するということです

が、もう少し具体的に説明してください。 

【津組教育総務課長補佐】従来は、成年被後見人をもって一律に失職する欠格条項でありま

したが、人権的配慮から、心身の故障等の状況を個別的、実質的に審査し、判断する規

定へと適正化するものです。 

【伊藤教育長】他にご質問がないようですので、お諮りします。議案第２１号は、原案どお

り可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第２１号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第２２号 井原市立幼稚園預かり保育実施要綱について 

【伊藤教育長】次に、議案第２２号、井原市立幼稚園預かり保育実施要綱についてを議題と

します。事務局より説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】それでは、議案第２２号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

井原市就学前教育検討委員会の答申に基づき、新年度から預かり保育の時間を延長す

ることに伴い、必要な事項を定めるものです。 

第４条で、「預かり保育の時間は、教育時間の修了したときから午後６時までとする。」
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と規定しております。従来、午後５時まで、美星幼稚園は午後５時４５分までであった

保育時間を、令和２年４月から全園午後６時まで延長いたします。 

また、美星幼稚園の午後３時１５分の時間区分は廃止となり、午後６時の区分に含ま

れることとなりますが、預かり保育料の完全無償化により、利用者の負担は発生しませ

んので影響はないと考えています。 

次に、預かり保育の時間を午後６時までとした理由について、学校教育課長から説明

いたします。 

【今井学校教育課長】８月２３日の就学前教育検討委員会において、幼稚園の預かり保育の

あり方について部分答申をいただいております。「保育協議会からは、保育園児の減少が

懸念されるという声があるが、保護者や地域の実情や要望に応じ、幼稚園の教育時間終

了後の預かり保育の終了時間を現在よりも延長する。」という内容でした。 

この答申を受け教育委員会事務局といたしましては、就学前教育検討委員会が実施し

たアンケート結果で、午後６時まで延長を希望される意見が多かったこと、保育園の標

準的な保育時間が概ね午後６時であり、保育園との均衡を図るために午後６時まで延長

すべきであると考え、１０月２３日に保育協議会長さんにその旨をお伝えし、了解をい

ただきました。 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【奥田委員】保育協議会の代表の方との協議の中で何かご意見はありましたか。 

【今井学校教育課長】延長についてはご理解をいただきましたが、やはり、保育園児の減少

が懸念されるというご意見はありました。 

【藤井職務代理者】従来は、保育園への配慮から預かり保育の時間を少し短くしていたと思

いますが、来年４月からは保育時間が一緒になります。幼児教育・保育の無償化により

保育料の差もなくなっていますので、今後は、幼稚園、保育園がそれぞれ工夫して、特

色ある施設運営をしていくことが必要になってくると思います。 

【伊藤教育長】他にご質問がないようですので、お諮りします。議案第２２号は、原案どお

り可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】ご異議ないようですので、議案第２２号は原案どおり可決しました。 

 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【津組教育総務課長補佐】本日の会議録の、公開の可否については次回定例会で承認をいた

だきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。。 
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― 各担当課長から教育委員会令和元年年１２月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― １２月定例会を１２月１９日木曜日午後３時から４０３会議室で開催に決定 ― 

 

 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、１１月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日

はありがとうございました。 


